

RÉFÉRENCE: FTH_CLE-TRAFIC-6D

25/04/2024

CLÉ THIRARD TRAFIC 6DC



DESCRIPTION

CLÉ TRAFIC 6D EN REPRODUCTION POUR CYLINDRES THIRARD

Copie de clé TRAFIC 6D - THIRARD en copie pour cylindres

La clé de reproduction pour cylindres TRAFIC 6D est compatible avec les cylindres THIRARD TRAFIC 6D. La clé supplémentaire TRAFIC 6D est fabriquée en Europe. Les clés THIRARD TRAFIC 6D sont en laiton nickelé sur numéro donné, il s'agit d'une clé longue. Ce cylindre intègre un brevet pour clé et cylindre, offrant ainsi une sécurité additionnelle contre la duplication frauduleuse de clés, puisqu'il est obligatoire de présenter un titre de propriété afin de réaliser des copies.

Code clé TRAFIC 6D composé de Lettre D+ 6 chiffres.

Cylindre compatible:

• Cylindre THIRARD TRAFIC 6D



RÉFÉRENCE : FTH_CLE-TRAFIC-6D 25/04/2024

